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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 

todos os Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É 

lida a Ata da sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito 

Municipal: Ofícios GPs n
os

 153 a 180/2016 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações); 

e, o Projeto de Lei Ordinária n° 007/16, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

especial e dá outras providências. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, 

Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. É lido o 

Requerimento de Voto de Pesar n
o
 039/16 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelo 

falecimento do Senhor Manoel Evilásio Teixeira. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta 

Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de profundo pesar pelo 

falecimento da Senhora Armerinda Nair Orsi. O Senhor Presidente solicita um minuto de 

silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Entra em discussão o Requerimento Especial n
o
 

020/16. Faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência 

dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Posto em votação, é aprovado por 

unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 107/16, fazem uso da palavra os Vereadores 

Pedro Nunes Filho, Heber de Almeida Martins e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do 

Requerimento nº 108/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. E, na discussão do 

Requerimento nº 109/16, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva (reassumindo os 

trabalhos da sessão, o Senhor Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Postos em 

votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. As 

Indicações nºs. 124 a 134/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, 

após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O 

Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento 

Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito. 

Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos 

pareceres, entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 003/16, de autoria do Vereador 

Bruno Martins de Almeida, que dispõe sobre denominação da Sala de Reuniões do Complexo 

Parlamentar “Dr. Laudo de Toledo Almeida”. Faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de 

Almeida. Posto em votação é aprovado por unanimidade. O Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando que os 

Projetos de Lei Ordinária nº
s
 005 e 006/16 sejam votados em bloco. Posto em votação, o 

Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Na discussão do Projeto de Lei Ordinária 

nº 005/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre reajuste de vencimentos dos 

servidores públicos do Município de Votorantim, e dá outras providências, fazem uso da palavra 

os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, João Soares de Queiroz, Pedro Nunes Filho, Fabíola 

Alves da Silva Pedrico, Antonio Pereira, Alessandro Baeza Silva, Marcos Antonio Alves e Heber 

de Almeida Martins. E, na discussão do Projeto de Lei Ordinária nº 006/16, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre reajuste de vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal 

de Votorantim e dos subsídios dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, e 

dá outras providências, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Postos em 

votação, os projetos são aprovados por unanimidade. Entra em discussão o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002/16, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que dispõe 

sobre a aprovação do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente às Contas 

da Prefeitura Municipal de Votorantim, exercício de 2012. O Senhor Presidente passa a 
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Presidência dos trabalhos aos cuidados do Vice-Presidente, Vereador Alessandro Baeza Silva e 

ausenta-se do Plenário. Na sequência dos trabalhos, fazem uso da palavra os Vereadores Bruno 

Martins de Almeida e Fabíola Alves da Silva Pedrico. O Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira adentra ao Plenário e reassume os trabalhos da sessão. Posto em votação, o referido 

projeto é aprovado por 11 (onze) votos, registrando-se o voto do Senhor Presidente. Esgotada 

a matéria da Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. O Vereador Bruno Martins de Almeida 

levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensada a Palavra Livre. Posta em votação, a 

solicitação é aprovada por unanimidade. Em virtude da dispensa da Palavra Livre, o Senhor 

Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada em dia e horário regimental. 
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